

# Фарба інтер'єрна Standard

## Вологе прибирання

### Опис продукту

<b>Сфера застосування</b>	Біла акрилова матова фарба для внутрішніх робіт. Має високу адгезію з більшістю мінеральних поверхонь. Може застосовуватися для створення декоративного захисного покриття основ з бетону, цегли, цементної або синтетичної штукатурки, гіпсокартону, ДСП або МДФ. Оптимальний вибір для приміщень з підвищеною вологістю та ризиком виникнення грибка або плісняви з середньою періодичністю сухого чи вологого прибирання поверхонь.
<b>Властивості</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>✓ Економна: має високу покривну здатність близько 11 м<sup>2</sup>/л (в один шар на гладкій поверхні)</li> <li>✓ Стійка до сухого та вологого (з використанням миючих засобів) стирання</li> <li>✓ Захищає від грибка та плісняви</li> <li>✓ Екологічно чиста та безпечна, без різкого запаху</li> <li>✓ Не містить органічних розчинників</li> <li>✓ Проста у застосуванні, має гарну адгезію з більшістю мінеральних поверхонь</li> <li>✓ Легко наноситься на поверхню без створення бризок та крапель. Створює рівномірне покриття без смуг</li> <li>✓ Тонується у необхідний колір колорантами на водній основі</li> </ul>
<b>Склад</b>	Дисперсія стирол-акрилового співполімеру, діоксид титану, карбонат кальцію, вода, добавки, консерванти.
<b>Колір</b>	Білий/матовий (може тонуватися в потрібний колір колорантами на водній основі. Для досягнення найкращого результату бажано використовувати колоранти торгової марки <b>OKay</b> , сумісність яких перевірена з даною фарбою).
<b>Об'єм упаковки</b>	2,7 л / 3,8 кг - ~30 м <sup>2</sup> 4,5 л / 6,3 кг - ~50 м <sup>2</sup> 9,0 л / 12,6 кг - ~100 м <sup>2</sup>
<b>Вміст ЛОС</b>	Відповідно до вимог Технічного регламенту обмеження виходу ЛОС ≤ 30 г/л (для Кат. A/1 WB) У даній фарбі, макс. < 1,0 г/л (<0,1%)

### Технічні характеристики

Критерій	Норм. документ	Значення	Клас (EN 13300)
Густина	EN ISO 2811	1,4 (±100) г/см <sup>3</sup>	---
Блиск (матовість)	EN 13300	<10 під кутом 85°	Матовий
Зернистість	EN 13300	40...60 мкм	Дрібнозернистий
Стійкість до мокрого стирання	EN 13300	≥20 та <70 мкм після 200 циклів	Клас 3
Покривна здатність (контрастність)	EN 13300	≥98,0 и <99,5 при ~ 11 м <sup>2</sup> /л	Клас 2
Витрата	----	75-90 мл/м <sup>2</sup> ~ 11 м <sup>2</sup> /л	----

\*Зазначені середні показники, з якими продукція постачається по замовчуванню. За запитом замовника можлива поставка фарби з характеристиками, що відрізняються від вказаних.

## Запобіжні заходи

- Якщо потрібна рекомендація лікаря: мати при собі упаковку продукту або маркувальний знак
- Тримати в місці, недоступному для дітей.
- Уникати потрапляння в очі, на шкіру чи одяг
- При нанесенні фарби використовувати захисні рукавички та засоби захисту очей.
- При потраплянні фарби в очі або на шкіру: терміново промити великою кількістю води з милом.
- Під час роботи з фарбою уникати вживання їжі, напоїв, а також куріння.
- У процесі фарбування, а також висихання фарби забезпечити в приміщенні, що фарбується, достатню вентиляцію.
- Не допускати попадання фарби, а також її відходів у каналізацію, водоймища або ґрунт.

EUN208



Містить 1,2-бензізотіазол-3(2H)-он (CAS: 2634-33-5), 2-октил-2H-ізотіазол-3-он (CAS 26530-20-1), а також гексагідро-1,3,5-трис (2-гідроксіетил)-s-тріазин (CAS: 4719-04-04). Може спричиняти алергічні реакції!

EUN211

УВАГА! При розпиленні можуть утворюватися небезпечні для вдихання краплі. Не вдихайте розпорошений аерозоль або туман.

## Застосування

Підготовка поверхні

Перед нанесенням фарби поверхню необхідно очистити від бруду, пилу, залишків вапняного побілки, старих шпалер та крейди. Покриття з поганою здатністю до навантаження (рихлі та нестабільні поверхні) видалити без залишку. Тріщини та нерівності вирівняти необхідною для цих робіт шпаклівкою. Для отримання більш довговічного покриття необхідно заґрунтувати поверхню ґрунтовкою (для досягнення найкращого результату бажано використовувати ґрунтовку торгової марки **OKay**, сумісність яких перевірена з даною фарбою). Поверхні, заражені пліснявою та грибокком, додатково обробити протигрибковими засобами.

Нанесення покриття

Перед нанесенням фарбу потрібно добре розмішати. Фарба легко наноситься валиком, пензлем (щіткою) або методом безповітряного розпилення у два шари. На контрастних основах з високою або нерівномірною поглинаючою здатністю наносити фарбу розведеною водою максимум на 5% для першого (ґрунтувального) шару. Фінішний шар фарби наносити без розведення. Для отримання необхідного кольору до фарби може бути доданий колорант згідно з інструкцією до колоранту. Роботи проводити при температурі навколишнього повітря і поверхні не менше 5 °C в приміщеннях, що добре провітрюються. Відразу після використання інструменти слід промити водою з милом.

Витрата

Для гладкої поверхні:

1-й шар: 75-90 мл/м<sup>2</sup>;

2-й шар: 40-60 мл/м<sup>2</sup>.

При нанесенні на шорсткі та дуже контрастні поверхні витрата може бути збільшена. Витрата вказана без урахування технічних втрат (просочення валика або кисті, залишки в розпилювачі або на міксері та ін.), які можуть бути відносно суттєвими при невеликих площах фарбування (наприклад, валик може вбирати більше 200 мл фарби!).

Час висихання

При температурі +20 (±2) °C та відносній вологості повітря 65% через 4-5 годин фарба висихає і поверхня готова до нанесення наступного шару. При меншій температурі та більшій вологості час висихання збільшується. Фарба набуває експлуатаційних властивостей після повного формування плівки на 21-28 день після нанесення.

## Зберігання та утилізація

Зберігання

Зберігати при температурі від +5 °C до +25 °C у щільно закритій тарі. Не допускати замерзання! Гарантійний термін зберігання – 24 місяці.

Утилізація



Здавати в утилізацію лише порожню упаковку. Рідкі залишки продукту здаються до пунктів переробки лакофарбових матеріалів. Затверділі залишки продукту утилізують як відходи будівництва, муніципальні чи побутові відходи.